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Green Mark Vodka mit Shotglas-Onpack aufmerksamkeitsstark im Handel
Hamburg, April 2019. Ab sofort zeigt sich der legendäre und international preisgekrönte russische Green Mark Vodka mit einem Shotglas-Onpack aufmerksamkeitsstark im deutschen Handel. Das Shotglas, welches jede 0,7l Aktionsflasche ziert, trägt das unverkennbare Green Mark Logo und bietet die ideale Möglichkeit, die feinen Geschmacksnoten des Vodkas kennenzulernen. Nicht nur pur, sondern auch in zahlreichen Vodka-Drinks bietet Green Mark dank seiner Herstellung aus 100% bestem Weizen aus der Wolgaregion in Zentralrussland, der Verwendung von reinstem Wasser aus einer tiefgelegenen Quelle und der aufwendigen Silber- und Platinfiltrierung eine harmonische Basis mit intensiven, süßlichen Noten. Diese aufmerksamkeitsstarke Onpack-Promotion wird, solange der Vorrat reicht, dem LEH in Deutschland als Kartonware sowie auf 48er-Displays angeboten.
Über Green Mark Vodka:
Die Geschichte von GREEN MARK Vodka (russ. Zelyonaya Marka) reicht zurück bis in frühe Sowjet-Zeiten. Zu dieser Zeit wurde das Gremium Glavspirttrest ins Leben gerufen - ein staatliches Gremium, das ab den späten 20er Jahren bis Ende der 50er die Qualität von in Russland produziertem Vodka strengstens überwachte und regulierte. Glavspirttrest wurde ein Synonym für Qualitäts-Vodka. Jeder in der Sowjetunion produzierte Vodka musste präzise Qualitätsanforderungen in der Produktion erfüllen. Jedes neue Rezept musste getestet und bewilligt werden. Nur die wenigen Vodkas, die die hohen Standards erfüllten, erhielten das begehrte Green Mark-Siegel und durften dieses Symbol stolz auf dem Etikett tragen. Als das Gremium 1950 aufgelöst wurde, gingen viele Rezepte und Technologien, die höchste Standards in der Vodka Produktion setzten, verloren oder gerieten in Vergessenheit. Erst als die Russian Alcohol Group (RAG) im Jahre 2001 beschloss, einen authentisch russischen Vodka nach diesen höchsten traditionellen Qualitätsmaßstäben zu produzieren, wurden die alten, verschollenen Glavspirttrest-Rezepturen wiederentdeckt. Es brauchte lange Zeit, die speziellen Zutaten aus den unterschiedlichsten Regionen Russlands zusammenzuführen. Als noch einziger Vodka mit dem Glavsprittrest-Gütesiegel steht Green Mark heute für die traditionelle russische Vodka-Kultur und wurde innerhalb kürzester Zeit zur beliebtesten Vodka-Marke Russlands. 
BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg
Green Mark Vodka wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch SIERRA Tequila, YENI Raki, RUSSIAN Standard Vodka, DISARONNO, Champagne LANSON und die Whiskys aus dem Hause WHYTE & MACKAY deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.
Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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