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BORCO und Warner Music Central Europe kooperieren für das brandneue Video
von Robin Schulz

Hamburg, 19. Mai 2015. Robin Schulz, der Nachwuchsstar der deutschen Elektro-Szene hat ein neues Video, "Prayer in C". Darin: Bunte Klamotten, geschminkte Gesichter, stylische Tattoos, Tücher, Blumen, Sticker, Skateboards und viele weitere wunderbar-verrückte Kleinode als Aushängeschilder einer einzigartigen Jugendbewegung. Unter einem im Bezug zum mexikanischen Totenfest "Dias de los muertos" stehendem Logo ziehen verstreute Teilnehmer der Gruppierung durch die Straßen Berlins. Doch gleich dem mexikanischen Verständnis des berühmten Feiertages sind dies keine morbiden Szenarien. Alle Teilnehmer sind durchdrungen von Lebensfreude, Lebenslust und positiver Energie. 
Was dabei nicht fehlen darf? Natürlich: Sierra Tequila und Paloma Lemonade! Beziehungsweise als Symbiose: der Drink Sierra Paloma. Das Video des jungen, bei der Warner Music Central Europe unter Vertrag stehenden Künstlers Robin Schulz harmoniert hervorragend mit unserem Fokusdrink Sierra Paloma. Es ist diese unnachahmliche Mischung aus jugendlicher Ausgelassenheit, freiheitsliebender Extravaganz und mondänem Zeitgeist, die unsere Marken und dieses Video prägen und hier miteinander verschmelzen. Gleich dem sonnigen Tag und der düsteren Nacht im Sonnenuntergang, der mexikanischen Lebensfreude und der religiösen Tradition im "Dias de los muertos", der strahlenden Paloma Lemonade und dem ausschweifenden Sierra Tequila in einer Sierra Paloma. 
Dr. Tina Ingwersen-Matthiesen, Geschäftsführerin von Borco-Marken-Import, ist begeistert über die entstandene Kooperation: "Wir sehen die Veröffentlichung als künftigen Sommerhit des Jahres 2014 und wissen uns auf der Zielgeraden, den Sommerdrink desselben Jahres zu vermarkten. Außerdem werden wir noch in den kommenden Monaten die von vielen ersehnte, weltweit erst zweite Sierra Tequila Limited Edition auf den deutschen und österreichischen Markt bringen. Auch dann werden 'Zuckertotenköpfe' im Zentrum der Betrachtung sein."
Das Video auf YouTube: http://youtu.be/IcoqJCJlHbQ
Sierra Tequila 

Mexiko ist das Land der farbenfrohen Lebensfreude. Und die bis vor wenigen Jahrzehnten in Mitteleuropa noch weitgehend unbekannte Kultur ist heute aus unserem Lifestyle nicht mehr wegzudenken. Wir gehen mexikanisch Essen, hören mexikanische Musik, tragen mexikanisches Totenkopf-Make-Up auf Modeschauen und natürlich trinken wir Tequila! Sierra Tequila ist in über 90 Ländern vertreten und in vielen davon Marktführer. Neben der starken Präsenz in europäischen Ländern ist Sierra rund um den Globus von Australien, über Thailand bis Chile erhältlich. Es besteht kein Zweifel: Sierra Tequila bringt vielen Menschen das farbenprächtige und genussfreudige Mexiko näher! 
Paloma Lemonade

Auf der Zutatenliste der Palo​ma Lemonade stehen – für die bekannten mexikanischen Her​steller aus dem Hause Destilerías Sierra Unidas  eine Selbstverständlich​keit – ausschließlich natürliche Inhaltsstoffe. Der pinke Grape​fruitsaft schenkt der Limonade die leuchtende Farbe und den un​nachahmlichen Geschmack. Dazu kommt frischer und spritziger Li​mettensaft. Bio-Agavensirup gibt der Paloma die grazile Süße und alles zusammen wird abgerundet durch eine Prise Meersalz, die der Limonade außerdem mineralische Tiefe verleiht. 
Der spanische Name Paloma be​deutet übersetzt „Taube“ und ist an den mexikanischen Paloma Margarita Cocktail angelehnt, der aus besagten Paloma Lemo​nade Bestandteilen und Tequila besteht. In Mexico sowie den USA ist die Paloma Margarita die am häufigsten konsumierte Marga​rita. Mit der Paloma Lemonade beginnt dieser Siegeszug auch in Mitteleuropa. Denn Paloma ist die erste Easy-to-Mix Lemonade auf dem deutschen Markt. Das bedeutet, für die sonst aufwendig gemixte 4-Komponenten Paloma Margarita werden Dank Paloma Lemonade nur noch zwei Kompo​nenten benötigt: Sierra Tequila und Paloma Lemonade. 
Robin Schulz
Schon Anfang des Jahres konnte Lausbuben Records-Chef, Star-DJ und Producer Robin Schulz mit seiner Single „Sunset“ in die Top 40 der deutschen iTunes-Charts einsteigen; mit seinem „Waves“-Remix des niederländischen Rappers Mr. Probz hat er im vergangenen März niemand Geringeren als Pharrell Williams vom Charts-Thron geschubst und es sich auf Platz Eins der Deutschen Single-, iTunes-, Airplay- und Dance Charts gemütlich gemacht. 
Nach gefeierten Liveauftritten in Deutschland, den Niederlanden, Frankreich und UK greift der Osnabrücker Soundcloud-Plays-Millionär nun erneut ganz tief in seine elektronische Trickkiste und gibt mit dem am 13. Juni erscheinenden housig-sanft nach vorne gehenden Remix von Lilly Wood & The Pricks „Prayer in C“ schon mal einen kleinen Ausblick auf den kommenden Sommerurlaub.   
Unterlegt wird der Remix von Robin Schulzes tightem Abgeh-Beat, der den ehemaligen Folkpop-Track zu einer energetischen Melodic House-Clubhymne umbaut. Und der Erfolg gibt ihm recht: So hat der “Prayer in C (Robin Schulz Remix)” bereits mehr als 2.25 Millionen Plays auf Soundcloud und auch die millionenfach geklickten YouTube Videos zu seinen Bootlegs zeigen, dass Robin Schulz weiß, den Sound der Stunde aufzugreifen und den Massen in neuem Gewand zu servieren.
Rezeptur SIERRA PALOMA
Ingredienzien:
50 ml Sierra Tequila Silver 

Paloma Lemonade 

Glas:
Longdrinkglas/Tonkrug 
Zubereitung:
Eiswürfel in das (möglichst vorgekühlte) Gästeglas geben, Zutaten hinzufügen und kurz umrühren. Mit einer Limettenzeste aromatisieren und garnieren.
BORCO-Marken-Import, Hamburg 
Sierra Tequila und Paloma Lemonade sind Marken der BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co KG. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter neben Sierra Tequila auch große Namen wie Fernet Branca, Russian Standard, Finsbury Gin oder Champagne Lanson, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein.
Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an: 
BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22
22525 Hamburg
Telefon (040) 85 31 6-0
E-Mail: infoline@borco.com
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